

# 国家赔偿标准每日提高26.35元

新华社 陈菲 罗沙

最高人民法院、最高人民检察院20日分别公布了新的作出国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿金标准,为每日373.10元。

新标准适用的是2020年度全国职工日平均工资标准,自

今年5月20日起执行。

国家统计局5月19日公布,2020年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资数额为97379元;日平均工资为373.10元。这一数额比去年的346.75元多了26.35元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”

## 假疫苗接种证冒头 美国加州警告勿印制或购买

新华社 王逸君

美国加利福尼亚州19日发布警告,提醒民众不要印制或购买互联网上的假新冠疫苗接种证,指出这种假证违法且在疫情期间损害公共健康。

法新社19日援引加州总检察长罗布·邦塔的话报道,“一些个人”没有注射新冠疫苗却购买伪造接种证骗人。邦塔呼吁民众举报假证,不把接种证照片发到网上,以防止不法之徒利用泄漏的个人信息犯罪。

据美国媒体报道,美国一些人在网上传授如何制作假证。加州小镇克莱门茨一家酒吧的老板先前制作假证,以20美元的单价贩卖,5月遭警方逮捕。

加州规定,所有居民可以免费接种新冠疫苗,接种第一剂时即可获得接种证。这一证件用途不可小觑,比如,随着加州娱乐场所等逐步恢复营业,进入这类场所将需出示接种证。另外,欧洲联盟成员国打算今年夏季允许已接种新冠疫苗的美国旅客入境。

## 论文被指抄袭 德国一联邦政府部长辞职

新华社 陈立希

因卷入博士论文剽窃丑闻,德国联邦政府家庭、老年人、妇女和青年事务部长弗兰齐丝卡·吉费19日辞职。

吉费是社会民主党成员,2018年起担任上述职务。吉费说,她将继续投身定于9月26日举行的首都柏林市长选举。

德国总理安格拉·默克尔已受理吉费辞职呈。

吉费2010年在柏林自由大学取得博士学位,论文聚焦欧盟委员会政策。然而,2019年有人指控她的论文涉嫌抄袭,吉费当时说,如果博士学位被撤销,她将从政府辞职。

柏林自由大学经过学术调查,认定吉费的论文存在一定问题,2020年11月予以书面谴责,但没有撤销她的博士学位。不过,这种处理方式引发质疑,校方表示会重新考虑。

吉费19日在声明中说,柏林自由大学已经完成调查,要她在6月前给出答复,届时她会做出说明。她说,那篇论文是心血之作,如果犯下错误,她非常遗憾。另外,如果学校决定撤销她的博士学位,她会接受。

美联社报道,社会民主党决定在今年9月联邦议院选举前不提名吉费的继任者。司法部长克里斯蒂娜·兰布雷希特将兼管这一部门。

德国社会重视版权保护,取得博士学位的专业人士备受尊重。2011年,时任国防部长卡尔-特奥多尔·楚·古滕贝格因博士论文剽窃,被迫放弃博士头衔并辞职。2013年,时任教育和科研部长安妮特·沙范因32年前的博士论文被认定剽窃、博士学位被撤销而辞职。

## 仲裁公告

成粕题:本委受理的(2020)杭仲字第2267号申请人王建彬与你方之间的民间借贷纠纷一案,已于2021年5月8日审理终结。现依法向你方公告送达本委(2020)杭仲裁字第2267号裁决书,本裁决为终局裁决,自作出之日起发生法律效力。

力。自公告之日起60日内向本委领取裁决书(地址:杭州市湖墅南路356号锦绣大厦8楼,电话0571-85453950),逾期则视为送达。

杭州仲裁委员会  
2021年5月21日

## “零彩礼”集体婚礼引风尚



5月20日,在河间市“零彩礼”公益集体婚礼上,新人步入婚礼现场。

当日,河北省河间市在瀛海公园举办“零彩礼”公益集体婚礼,26对新人身穿中式传统婚服执手入场,倡导“移风易俗、婚事新办”新理念,引领文明节俭的婚嫁新风尚。

今年四月,河北省河间市被民政部确定为全国婚俗改革实验区。

新华社 朱旭东 摄

## 彭雪枫:南征北战 以身殉国

新华社 翟濯

“我们一定发扬彭雪枫将军的革命精神,一心向党、发奋学习,长大后成为祖国的栋梁之材!”日前,在河南省镇平县彭雪枫纪念馆,一群前来参观的中学生面向彭雪枫将军像,庄严宣誓。

出生入死,南征北战、智勇双全,战功卓著、以身殉国……纪念馆内,一个个感人故事、一幅幅珍贵图片,记录着“共产党人的好榜样”彭雪枫将军光辉的一生。

彭雪枫,1907年生于河南省镇平县。大革命时期,在党的影响教育下,他接受了马列主义。1925年6月,彭雪枫加入中国共产主义青年团;1926年9月,由共青团员转为共产党员;1930年5月被派到苏区,先后任江西省军区政委、红军大学政委等职。

1932年9月上旬,红三军团师长郭炳生企图挟所属第五团叛变投敌。时任师政委的彭雪枫仅带随行武装潜行北上追了5天,将全体指战员带回来与主力会合,被中央军委授予“红星奖章”。

1934年,中央红军第五次反“围剿”失败,被迫进行战略转移。彭雪枫调任中革军委第一局(作战局)局长,协助朱德、周恩来等进行军事指挥。

在中央红军一渡赤水时,彭雪枫派出掩护部队,掩护中央纵队过河;二渡赤水时,他率领缩编后的红十三团,与兄弟部队一起,在二郎滩背水作战,为中央红军二渡赤水创造了条件。

攻打娄山关时,彭雪枫率领红十三团担任正面主攻任务,与兄弟部队一起取得战斗胜利,极大地鼓舞了全军士气。之后,又率部向遵义方向猛追,与兄弟部队全歼守军,重占遵义。后来,他在彭德怀等率领下占领老鸦山,取得了遵义战役的胜利。

1936年9月,毛泽东亲点彭雪枫担任“特使”,力

促国共合作,“逼蒋抗日”,为我党争取在战略大环境中的有利局势。1936年11月,他第二次接受毛泽东重托,与阎锡山进行谈判,表达了联合抗日的真诚愿望。

西安事变爆发后,彭雪枫向阎锡山转达中共中央与毛泽东的抗战主张,促使其态度从反对到中立,再从中立转到“共维大局”的立场上来,为西安事变的和平解决,为国共两党以及其他各势力的联合抗战做出了卓越贡献。

1937年卢沟桥事变爆发后,彭雪枫被任命为八路军总部参谋处少将参谋处长兼八路军驻晋办事处主任,为八路军后来开赴抗日最前线铺平道路。

1938年1月下旬,彭雪枫再次肩负毛泽东赋予的“开展豫西敌后游击战”的新使命,走上了运筹中原抗战的第一线。1939年2月,在开辟豫皖苏边抗日敌后根据地的战略决策下,彭雪枫率领部队挺进敌后,取得一次次胜利。

1944年8月,彭雪枫执行中央向河南敌后进军的指示,指挥所部进行西进战役。盘踞在河南夏邑东八里庄的敌人负隅顽抗,彭雪枫亲自指挥战斗,不幸被流弹击中,壮烈殉国,时年37岁。

彭雪枫同志英勇捐躯的噩耗传到延安,整个延安城沉浸在极度悲痛之中。

1984年,是彭雪枫殉国40周年,将军的家乡——河南省镇平县修建了彭雪枫纪念馆。如今,前来纪念馆参观的人们络绎不绝,日均接待量达3500人。



## 绍兴市城天资产管理有限公司与夏高媛债权转让通知暨债务催收联合公告

根据绍兴市城天资产管理有限公司与夏高媛签订的《债权转让协议》,绍兴市城天资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给夏高媛,特公告通知各借款人及担保人。

夏高媛作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列借款人及担保人

人(含相关承债主体、清算主体),从公告之日起立即向夏高媛履行主债权合同

及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。所列清单仅列明截至2020年2月20日的本金余额,利息、罚息、复利按照合同约定和中国人民银行有关规定另行计算,借款人和担保人应承担的还款责任以实际履行时根据主合同及担保合同约定计算的数额为准,除特别注明外,均指人民币(外币授信折人民币)

币计),单位为元。特此公告。

绍兴市城天资产管理有限公司

夏高媛

2021年5月21日

公告清单如下:(债权转让基准日2020年2月20日,单位:元)

序号	债权资产	未偿本金	未偿利息	本息合计	担保情况
1	绍兴县江桥纺织服饰有限公司	25855678.60	34179396.98	60035075.58	担保方:绍兴县盛夏纺织品有限公司、夏小焕、高彩莲、夏幼燕、陈红儿、夏华君、张玲丽 抵押物:高彩莲位于柯桥湖中园湖畔13号住宅,面积398.06m <sup>2</sup>
2	浙江湘越进出口有限公司	13690000.00	18482411.26	32172411.26	担保方:绍兴利恒实业有限公司、夏小焕、高彩莲、夏华君、张玲丽

联系电话:18817337239

担保人应支付给夏高媛的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4、具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

注:1、本公告清单列示截至2020年2月20日的贷款本金及欠息,借款人和